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Муфтија србијански и заменик реис-ул-улеме Исламске заједнице Србије Мухамед
Јусуфспахић цеститао је данас свим муслиманима Рамазански бајрам пожелевши мир
свима који славе и њиховим комшијама.

  

  

- Данас је последњи дан рамазанског поста 2012. грегоријанске године или 1433.
лунарне хиџретске године - рекао је Јусуфспахић и подсетио да Бајрам наступа
заласком сунца.

  

Са изласком Сунца сутра за муслиманске вернике почиње тродневни Рамазански бајрам,
празник којим се завршава тридесетодневни рамазанских пост током којег су се
верници, од изласка до заласка Сунца, уздржавали од јела и пића, као и грешних мисли
и дела.

  

Први дан Бајрама почиње јутарњом молитвом у џамији којом се најављују весели
празнични дани, па се међу верницима овај празник сматра и "празником положеног
испита".

  

Током три празнична дана муслимани широм света организују разне свечаности,
међусобно се посећују са родбином, пријатељима и комшијама.

  

  

Бајрамска софра је сада већ традиционална манифестација којом Исламска заједница
Србије обележава тај, један од два, највећа муслиманска празника.
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Јусуфспахић је најавио да ће бајрамска молитва бити одржана 45 минута након
сутрашњег изласка Сунца, односно у 6 сати и 23 минута, а да ће бајрамска софра, која је
постала традиција, бити организована у свим џематима и где год се обавља молитва
одмах након њеног завршетка.

  

Одговарајући на питања новинара после читања бајрамске посланице, Јусуфспахић је
рекао да "да неки кажу да не може да буде Исламска заједница Србије", али да он тврди
да "баш Исламска заједница Србије мора једино да постоји" јер - како је казао - "не
гледају се по ономе одакле су им очеви и родитељи већ тамо где им се деца и унуци
рађају".

  

- То је оно зашто се ми боримо, за Исламску зеједницу Србије, а не Исламску заједницу
Рома, Ромску исламску заједницу, Бошњачку исламску заједницу или за Исламску
заједницу Бошњака у Србији - додао је Јусуфспахић.

  

Муфтија је поручио да се бори за Исламску заједницу муслимана који би Србију требало
да доживљавају као своју домовину и земљу.

  

(Блиц)
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